

Додаток 2  
до Порядку передачі документації для  
надання висновку з оцінки впливу на  
довкілля та фінансування оцінки  
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7224

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПОНІНКІВСЬКА КАРТОННО-ПАПЕРОВА ФАБРИКА-УКРАЇНА" 41085075

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 43023, Волинська обл., місто Луцьк, ВУЛИЦЯ КАРБИШЕВА, будинок 3  
380977950363

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Експлуатація об'єкту оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю більше 100 тонн на добу ТОВ «Понінківська картонно-паперова фабрика-Україна». Товариство веде свою діяльність з 2017 року за адресою: Хмельницька обл, Шепетівський р-н, смт. Понінка, вул. Перемоги, 34. Основним видом діяльності товариства є оброблення відсортованих відходів, а саме виробництво гофрованого паперу та картону, паперової та картонної тари. Дані відходи не є небезпечними. Максимальна можливість оброблення відходів становить до 350 т/добу. Для провадження планованої діяльності використовуватиметься обладнання для оброблення відходів макулатури (транспортери, дробарки, унідророзбивач, папероробні машини), автотранспорт та ін. Планована діяльність передбачає використання першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля, а саме: ОВД, а саме: «Оцінку впливу на довкілля» - об'єкти



Міндовкілля  
№ 21 до 04 першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля, а саме: ОВД, а саме: «Оцінку впливу на довкілля» - об'єкти

оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше.

Технічна альтернатива 1.

В якості технічної альтернативи розглядалася технологія виготовлення паперу та картону з сульфатної целюлози, яка отримується шляхом варки подрібненої рослинної сировини з розчином, основним компонентом якого є гідроксид та сульфід натрію. Варіння передбачається в котлах при температурі 160-180°C і тиском 0,7-1,2 МПа. Цей спосіб дозволяє переробити будь-яку рослинну сировину та отримати найбільш міцні волокнисті полуфабрикати. Сульфатна целюлоза після варки має темний колір та в невибіленому вигляді використовується лише для технічних видів паперу та картону. Також волокна сульфатної целюлози, через свій хімічний склад та анатомічну будову, потребують багато енергії на її подрібнення. В ході вивчення даної технології виявлено ряд недоліків в порівнянні з технологією виготовлення паперу та картону з очищеної пульпи, зокрема економічна вартість, значні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та значне забруднення стічних вод виробництва, що пов'язане з попаданням до них відпрацьованих варильних, промивних, випарних розчинів, розчинів содорегенераційних цехів. Конденсати варильного та випарного цеху мають різкий неприємний запах, так як можуть містити в своєму складі лужний лігнін, розчинені органічні речовини вуглеводневого походження, сульфати, сульфідні, сульфідні, карбонати та хлорид натрію.

Технічна альтернатива 2.

Після сортування можливим варіантом виробництво альтернативного палива RDF з висококалорійних компонентів.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н Понінка Експлуатація об'єкту оброблення відходів передбачається за адресою: Хмельницька обл, Шепетівський (колишній Полонський) р-н, смт. Понінка, вул. Перемоги, 34.. (Понінківська територіальна громада). В товариства наявні Договори оренди землі від 01.09.2022р між ТОВ «Понінківська картонно-паперова фабрика - Україна» та Понінківською селищною радою. Кадастровий номер земельної ділянки: 682365400:01:001:0957, площа: 0,9608 га., Цільове призначення: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Кадастровий номер земельної ділянки: 682365400:01:001:1086, площа: 6,8324 га., Цільове призначення: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості.

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Понінківська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Хмельницька обл. Шепетівський р-н .

Альтернативні ділянки для об'єкта оброблення відходів не розглядалися, оскільки планована діяльність географічно та технологічно прив'язана до наявного фонду існуючих виробничих та допоміжних споруд. Також враховано особливості території, а саме: зонінг, цільове призначення земельних ділянок, історію використання даної території, наявне логістичне сполучення.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Враховуючи те, що товариство є діючим з 2017 року та не планується встановлення додаткового обладнання, територіальна альтернатива №1 та територіальна альтернатива №2 не приймається, та не розглядається відповідно зміна розташування об'єкта оброблення відходів буде неактуальною.

#### 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Соціально-економічна необхідність планованої діяльності - розвиток сфери оброблення відходів, покращення якості надання послуг; створення нових робочих місць за рахунок працевлаштування місцевого населення із забезпеченням сучасних умов праці, поповнення місцевого бюджету податками. Експлуатація підприємства по переробці безпечних відходів буде сприяти зменшенню негативного впливу відходів на навколишнє природне середовище. До історико-культурних зон ділянка місць провадження діяльності не відноситься.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Підприємство здійснює операції із оброблення відходів макулатури. В якості сировини використовуються відходи макулатури (код 16 12 41, 19 12 01, 20 01 01). Технологічний процес полягає в очищенні вхідної сировини від всіляких сторонніх предметів, на транспортерних стрічках, сортуванні та подачі її в гідророзбивач. Сильний тиск води розпускає сировину на волокна очищає від залишків сміття, та подається в промивний басейн для промивання. Після промивання паперова суспензія перекачується в басейн для відбілювання волокон, далі в басейн для розмелу, де млини перетирають нерозволокнений папір та згустки волокон і утворюють рівномірну паперову суспензію, яка відправляється в машинний зал для зберігання. Технологічний процес виготовлення паперу та картону складається з наступних операцій: розмелена та очищена пульпа концентрацією потрапляє в змішувальний басейн, де розбавляється реєстровою водою, далі формування полотна на формувальній машині, де відбувається формування та первинне зневоднення паперового полотна; пресування паперового волокна - віджимання та видалення вільної води з паперового полотна; сушіння за допомогою сушильних циліндрів. На даному етапі полотно, що рухається, притискається до гарячої поверхні обертових циліндрів сушильними сітками, відбувається його нагрівання і випаровування води. У сушильні циліндри подається пара і видалається конденсат через парові головки; проклеювання полотна крохмальним клеєм для надання паперовому полотну необхідної міцності; досушування полотна. Готове паперове полотно після досушуючої частини намотується на тамбурний вал, який притискається до циліндра намоту, що обертається, спеціальними важелями. При досягненні заданого діаметра тамбурного валу відбувається автоматичне перезавантаження паперового полотна на вільний тамбурний вал. Станом на даний час виготовлення паперу передбачається на трьох папероробних машинах. ПРМ №1 продуктивністю 48,0 тонн/добу. ПРМ №4 продуктивністю 48,0 тонн/добу. ПРМ №6 продуктивністю 150 тонн/добу. Максимальна можливість оброблення відходів становить до 350,0 тонн/добу. Режим роботи підприємства 4 змін/добу, 12 год/зміну, 365 днів/рік ТОВ «Понінківська картонно-паперова фабрика-Україна» є діючим підприємством та знаходиться за фактичною адресою: Хмельницька обл, Шепетівський р-н, смт. Понінка, вул. Перемоги, 34. Водопостачання підприємства передбачається згідно Дозволу на спеціальне водокористування №2/ХМ/49д-22 від 06.01.2022р терміном дії до 06.01.2025р. Викиди забруднюючих речовин регламентуються Дозволом на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами №6823655400-16/6 від 23.03.2017р терміном дії до 23.03.2027року. Електропостачання об'єкта передбачається від існуючих інженерних мереж.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно з Законами і Кодексами України, міжнародними конвенціями і угодами, ратифікованими Україною відносно охорони довкілля, а також згідно з Експертним висновком та звітом з «Оцінки впливу на довкілля» щодо впливу планованої діяльності на природні комплекси прилеглої території, технічними умовами приєднання до мереж, містобудівними умовами та обмеженнями, зокрема, але не виключно: - Дотримання Закону України «Про охорону атмосферного повітря» в частині що стосується планованої діяльності; - Дотримання ГН 2.2.6-184-2013 «Орієнтовно безпечні рівні впливу (ОБРВ) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць»); - Дотримання Наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020р «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць»; - Дотримання нормативів гранично допустимих викидів відповідно до наказу Мінприроди від 27.06.06р. №309; - Дотримання Закону України «Про управління відходами», в частині що стосується планованої діяльності; - Дотримання Наказу МОЗ України № 463 від 22.02.2019р «Про затвердження Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови»; - Дотримання умов Водного кодексу України в частині СВК/ГДС; - Дотримання правового режиму зон санітарної охорони артезіанських свердловин; - Дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого наказом МОЗ від 19.06.1996 р. №173, зареєстрованого у Мінюсті 24.07.1996 р. за №379/1404);

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічні щодо планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1.

Відсутні за відсутності територіальної альтернативи.

щодо територіальної альтернативи 2.

Відсутні за відсутності територіальної альтернативи.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

В рамках проекту виконуються еколого-інженерні вишукування, а саме: інженерно-геологічні, інженерно-геодезичні, екологічні дослідження екосистем, тваринного та рослинного світу та ін. За результатами вишукувань приймаються рішення щодо інженерної підготовки та захисту території. - планувальні роботи та організація поверхневого стоку; - збір та відведення стоків; - оснащення засобами пожежогасіння; - облаштування блискавкозахистом та заземленням; - огороження території підприємства.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічні щодо планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1.

Відсутні за відсутності територіальної альтернативи.

щодо територіальної альтернативи 2.

Відсутні за відсутності територіальної альтернативи.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

на повітряне середовище - викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря; на мікроклімат - підлягає встановленню (можливі викиди парникових газів); на водне середовище - здійснення забору води та скиду стоків у водні об'єкти; на техногенне середовище - буде досліджено; на соціальне середовище - буде досліджено (позитивним ефектом передбачається створення робочих місць); на рослинний та тваринний світ - буде досліджено; на ґрунт - буде досліджено. акустичний вплив - шумове забруднення буде зумовлене роботою устаткування;

щодо технічної альтернативи 2.

Вплив на довкілля при впровадженні технічних альтернатив 1 і 2 буде аналогічним до впливу основної обраної технології, що описаний вище, тому окремо він не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Відсутні за відсутності територіальної альтернативи.

щодо територіальної альтернативи 2.

Відсутні за відсутності територіальної альтернативи.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

8 Управління відходами Управління відходами: об'єкти оброблення небезпечних відходів; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Позвіл на здійснення операцій з оброблення відходів.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35;, Електронна пошта: OVD@mepr.gov.ua, , Тел/ факс +38(044) 206-31-40, +38(044) 206-31-50,, Контактна особа: Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

*{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}*